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INFORMACE

KONFERENCE PREVENTIVNÍHO PROGRAMU ZDRAVÝ ÚSMĚV 
NA STOMATOLOGICKÉ KLINICE FNHK

Program zahájili prof. MUDr. Jakub Suchánek, Ph.D., před-
nosta Stomatologické kliniky LF UK a FN HK, a Květa Prouzová, 
DiS., dlouholetá koordinátorka projektu. Odborný blok předná-
šek byl věnován zejména prevenci zubního kazu, správné hygie- 
ně dutiny ústní u dětí a problematice xerostomie. Účastníci se 
dále seznámili s novinkami v oblasti dentální péče a s produkty 
značek Elmex® a Meridol, které představila Mgr. Klára Tupá ze 
společnosti Colgate–Palmolive Česká republika – dlouhodobého 
partnera programu.

Odpolední část konference byla zaměřena na nemoci závěs-
ného aparátu zubu (parodontu), o nichž hovořil doc. MUDr. Ra-
dovan Slezák, CSc. Závěr patřil praktické prezentaci preventiv-
ního programu „Zdravý úsměv“ pod vedením Květy Prouzové, 
DiS. Účastníci si mohli vyzkoušet nácvik správné techniky čištění 
zubů a diskutovat o metodických postupech vhodných pro prá-
ci s dětmi.

Preventivní program „Zdravý úsměv“ vznikl v roce 1999 za fi-
nanční a organizační podpory Česko-slovensko-švýcarské lékař-
ské společnosti a  společnosti GABA Therwil GmbH (dnes GA-
BA Schweiz AG, dceřiná společnost firmy Colgate–Palmolive).  

Odborným garantem programu je Stomatologická klinika Lékař-
ské fakulty UK a Fakultní nemocnice Hradec Králové, která za-
jišťuje vzdělávání lektorek, metodické vedení a odborný dohled 
nad realizací projektu.

Lektorkami programu jsou zejména studentky zdravotnických 
škol a dentální hygienistky, které po odborné přípravě předáva-
jí dětem v mateřských a základních školách znalosti i praktické 
dovednosti v péči o chrup. Cílem programu je dlouhodobě pod-
porovat orální zdraví dětí a vést je k zodpovědné péči o vlastní 
chrup již od nejútlejšího věku.

Konference se setkala s velkým zájmem účastníků a potvrdi-
la význam mezioborové spolupráce při realizaci preventivních 
programů. Program „Zdravý úsměv“ tak i nadále představuje in-
spirativní příklad efektivní kombinace teorie, praxe a komunit-
ního přístupu k podpoře orálního zdraví dětí ve východočeském 
regionu.

Květa Prouzová, DiS.
prof. MUDr. Jakub Suchánek, Ph.D.

Stomatologická klinika LF UK a FN Hradec Králové

Dne 18. 9. 2025 se v prostorách Stomatologické kliniky Lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Hradci Králové a Fakultní nemocnice 
Hradec Králové uskutečnila odborná konference preventivního programu „Zdravý úsměv“, určená především studentkám 
a pedagogům středních a vyšších odborných zdravotnických škol z Hradce Králové a Pardubic.

Konference preventivního programu „Zdravý úsměv“ byla určena 
především studentkám a pedagogům středních a vyšších odborných 
zdravotnických škol z Hradce Králové a Pardubic.

Prof. MUDr. Jakub Suchánek, Ph.D., přednosta Stomatologické kliniky  
LF UK a FN Hradec Králové, a Květa Prouzová, DiS.,  
dlouholetá koordinátorka projektu.
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